
 

 

 

NIŠKI KUGLAŠI U DRUGIM KLUBOVIMA 

 

NEVENA ĐORĐEVIĆ (Singidunum - Beograd) 

U 9. kolu „Super lige Srbije“ za seniorke, u Beogradu su se sastali gradski 

rivali, „Pobednik“ i „Singidunum“. „Gošće“ su opravdale ulogu favorita i 

pobedile su maksimalnim rezultatom 8:0 (3215:2982). Nevena Đorđević 

(Singidunum) je odigrala odlično, oborivši 557 čunjeva. Njena ekipa je već 

u bezbednoj zoni, jer je domaćin viđeni putnik za ispadanje iz lige. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

DARKO MARKOVIĆ (Kragujevac - Kragujevac) 

U 9. kolu „Super lige Srbije“ za seniore, u Banji Junaković su se sastali 

„Apatin“ i „Kragujevac“. Utakmica je bila puna preokreta i neizvesna do 

poslednjeg hica.  

U prvoj seriji, neočekivano je poražen reprezentativac Aleksandar 

Milinković od Igora Saba 1:3, iako je imao šest čunjeva više (582:576). To 

je ipak nadoknadio iskusni i danas odlični Dragoslav Vuksanović, koji je 

ubedljivo pobedio Majstorovića (628:572). Bilo je 1:1, i 62 čunja za goste. 

U nastavku domaći dominiraju. Briljirao je Nemanja Musulin protiv Marka 

Marinkovića (650:551), i samo je jedan čunj nedostajao da ga upiše u 

„klub 100“. Vuletić je bio siguran protiv Milana Tojagića (599:563), pa je 

posle dve serije „Apatin“ poveo 3:1 i 73 čunja razlike. 

Pred bučnom publikom, domaćin je bio nadomak pobede, ali kragujevčani 

se nisu predavali. Konstantno su smanjivali razliku, pa je pre poslednje 

staze, prednost apatinaca smanjena na 22 čunja razlike. Drugi poen za 

goste osvaja Darko Marković protiv Miroslava Drljače sa 57 čunjeva razlike 

(619:562). Već je bilo izvesno da će reprezentativac Uroš Jagličić osvojiti i 

treći poen za goste protiv Đorđa Jovanića, i da će ukupni čunjevi ekipa 

odlučiti o pobedniku. Na dva hica pre kraja, domaćin je imao samo dva 

čunja više. Jovanić na punu postavu ruši peticu, a Jagličić pogađa tri 

vezana čunja za „prelaz“. Poslednji hitac na preostala četiri čunja Jovanić 

nije bacio, jer mu je isteklo vreme, ali je njegova ekipa i dalje imala 

ukupno četiri čunja više. Ostao je poslednji hitac Jagličića na punu 

postavu. Ako pogodi četiri čunja biće nerešeno, a petica ili više je dovoljno 

za pobedu. Pogodio je šesticu, za veliko slavlje gostiju i konačnih 5:3 

(3543:3541). Zadnju stazu Jagličić je dobio sa 22 čunja razlike (165:143), 

a ukupno rezultatom (600:582). 

Nakon završenog prvog dela prvenstva, Vojvodina i Kragujevac dele prvo 

mesto sa po 14 bodova. 

 



 

 

 

 

 

 

VLADO JOVČESKI (Car Lazar - Kruševac) 

U 9. kolu „Super lige Srbije“ za seniore, u Kruševcu su se sastali „Car 

Lazar“ i šampion „Partizan“. Gosti su od starta krenuli snažno, poveli 2:0 a 

posle druge serije i sa 4:0 i 176 čunjeva razlike, čime je utakmica već bila 

rešena. Domaćin je u poslednjoj seriji ublažio poraz osvajanjem oba 

poena. Konačan rezultat je 6:2 (3290:3195) i 95 čunjeva razlike za 

„Partizan“. U poraženoj ekipi nastupio je Vlado Jovčeski, koji je izgubio 

poen od Jovanovića (518:565).  

„Car Lazar“ je prvi deo prvenstva završio na poslednjem mestu sa svih 9 

poraza. 

 


